



宁波公安 十佳刑警

评选活动



21 傅鹏寅,2009年参加公安工作,现任职于北仑分局小港派出所。

傅鹏寅一贯秉承吃苦耐劳、认真严谨的工作态度,在刑侦岗位上用心钻研,勇于创新,将破案新技术与实战相结合,将传统侦查手段与信息技术相结合,凭借敏捷的侦查思维、过人的推理能力及丰富的抓捕经验与审讯手段,工作以来共抓获犯罪嫌疑人400余名,成功破获数十起社会反响强烈的案件,被评为第六届全省刑侦人才。



22 陈哲,2006年8月参加公安工作,现任职于慈溪市局刑侦大队。

“既然选择了信仰,忠诚和奉献就是我们的本分。”十余年间,陈哲扎根基层,积极打击各类侵财犯罪行为。2017年,他带队成功破获公安部挂牌督办的省内首例手机卡诈骗案,先后抓获诈骗犯罪嫌疑人20余人。他凭借敏锐的观察力,从细微处发现破案线索,成功侦破韦某杀人焚尸案。近五年来,他带领中队民警成功破获各类刑事案件1300余起,打击犯罪人员1500余人。



23 王锡浪,2001年参加公安工作,现任职于奉化分局刑侦大队。

从警以来,王锡浪扎根于刑侦,始终战斗在打击刑事犯罪特别是命案等严重暴力犯罪的第一线。他敢于担当,擅打硬仗,哪里有疑难复杂案件,哪里便会有他冲锋在前的身影。他侦破命案40余起,蝉联奉化分局破案能手称号多年,是让罪犯闻风丧胆的“重案急先锋”。



24 宋如浩,2000年参加公安工作,现任职于海曙分局刑侦大队。

他一年出差十余次,累计150余天,参与侦破的大案小案不计其数,使辖区发生的命案破案率100%,去年还出手打击多个黑恶势力团伙。因工作表现突出,他先后荣获省公安优秀党员、宁波市优秀人民警察等荣誉称号,多次被市局聘为破案能手。



25 胡安,2003年参加公安工作,现任职于慈溪市局刑侦大队。

无论是侦办重大侵财案件和打击街面飞车抢夺案件,还是参与公安部开展的打击“盗抢骗”犯罪专项行动,胡安始终站在打击侵财犯罪的第一线,在奋斗中体味着一名刑警的艰辛与责任,成就与快乐。他破获了一起又一起重大侵财案件,攻克了一个又一个飞车抢夺案件,打掉了一批又一批系列侵财团伙。



26 童钢超,1996年8月参加公安工作,现任职于宁海县局刑侦大队。

童钢超通过预审突破了“1·9”杀人抛尸案,无现场、无尸体的王某故意杀人案,零口供的艾某强奸案、季某故意杀人和系列性强奸案等疑难案件。因预审办案工作表现突出,他先后荣立个人三等功2次,荣获全市公安机关十佳办案民警称号。



27 王君武,1995年9月参加公安工作,现任职于宁海县局刑侦大队。

2015年,王君武根据案件线索分析得来的原料来源和销售下线入手,侦破震惊全国的制售毒胶囊案。2016年,他带队抓获潜逃21年部督逃犯。2017年,他摧毁两个公然持械火并造成一死多伤的恶势力团伙。因侦查破案工作表现突出,他先后荣立个人二等功1次、三等功2次,受市局、县局嘉奖表扬十余次。



28 洪德,2010年8月参加公安工作,现任职于象山县局丹东派出所。

“踏实履职,心系群众”,洪德将打击违法犯罪,维护社会稳定,保障人身财产安全放在首位。精研业务,分析犯罪心理,他啃下一个个审讯硬骨头,他更是引领全队战友心往一处想、劲往一处使的无私带警人,排队里的同志如兄弟,身先垂范,营造“难事急事抢着办、累活苦活争着干”的警队文化。在业务知识和技能上,更是倾囊相授,绝不藏私,多次被邀请至兄弟单位授课。



29 毕李,2008年8月参加公安工作,现任职于鄞州分局刑侦大队。

毕李是勤恳、踏实、细致的“拼命三郎”,他主办的案件无可挑剔,有疑难、复杂案件,领导第一个想到的就是他。工作至今,他主侦或参与侦办的命案就达150余起,仅2017年参与侦办的命案就达十余起,打掉涉黑涉恶团伙多个。因工作出色,他先后评为全市优秀人民警察、刑事犯罪侦查破案能手,荣立个人三等功2次,受嘉奖6次。



30 杨鹏翀,2007年参加公安工作,现任职于鄞州分局刑侦大队。

十年磨一剑,杨鹏翀一直立足于刑侦岗位,发挥着业务骨干的带头作用。尤其在刑侦大队的六年中,他带领各探组奋战在打击犯罪的第一线,及时侦破了一批又一批对社会影响较大的盗抢骗案件,打击处理各类刑拘以上盗抢骗侵财类犯罪嫌疑人700余名,破获案件1000余起。



31 王文鹤,1997年参加公安工作,现任职于余姚市局低塘派出所。

王文鹤一直奋战在派出所一线从事打击刑事犯罪工作,因工作出色被评为全省政法系统十佳办案能手、全市公安机关执法办案标兵等。他主动提升技战法,创新打击手段,2015年以来通过应用自创的视频图侦技战法、指纹破案信息技战法、互联网技战法抓获犯罪嫌疑人78名,成功挖掘了余姚第一个特大网络通讯诈骗线索。



32 胡立丰,2008年8月参加公安工作,现任职于镇海分局蛟川派出所。

胡立丰始终不忘初心,扎根基层,十年如一日,始终战斗在打击刑事犯罪的最前线。他灵活应用传统调查手段,并将其与现代的视频、信息作战法合理结合。他善于总结经验,寻求最佳违法工作模式,在维护辖区治安稳定、打击涉及民生利益的侵财性违法犯罪、破获多起大要案的侦办过程中屡建战功。因工作业绩出色,曾获得个人二等功1次、三等功2次,受嘉奖4次。